



基督教香港信義會信愛學校

ELCHK Faith Love Lutheran School

校址：香港柴灣漁灣邨 Estate School No.2, Yue Wan Estate, Chai Wan, Hong Kong

電話：2556 2442 網址：<http://www.cwflls.edu.hk>

傳真：2898 4212 電郵：fill-mail@hkcdcity.net

校長的話

李永昌校長 (香港大學—中小學教育榮譽學士)

2010-2011年度畢業禮，我們非常榮幸邀請到教育局港島東區總學校發展主任陳淑嫻女士擔任主禮嘉賓。陳總主任調任港島東區雖然只有數月，但對本校之發展了解甚詳。在畢業禮上，陳總主任勉勵畢業同學多閱讀，培養閱讀的習慣和興趣，有了興趣便會主動學習，成績定會突飛猛進。



本年度是本校非常特別的一年，感謝主的恩典，一直保守帶領本校50年來之發展，為本港社會造就了各階層的人才。為慶祝創校金禧紀念，本校將全年舉辦多項活動，首先在9月11及12日舉行開放日，使家長及各界人士對本校有更深入認識。

此外，本校之法團校董會亦在2011年8月31日成立。新的校董會成員，除了由基督教香港信義會提名的人士外，亦會陸續加入教員校董、家長校董及校友校董。本校法團校董會將秉承本會的辦學宗旨：**提供全人成長之基督教教育，服務社會，見證基督**，為區內莘莘學子，提供優質的小學教育。



2010-2011年度升中派位結果

中學名稱	入讀學生數目
張祝珊	3
筲箕灣官立	3
中國婦女會	2
聖馬可	3
嘉諾撒	5
港島民生	5
真光	1
金文泰	2
劉永生	9
小西灣衛理	5
慈幼	2
中華基金	1
篤官東	15
顯理	2
嶺南（衡怡）	12
嶺南（杏花邨）	8
聖貞德	4
福建（小西灣）	13
黃鳳翎	2
漢華	1
張振興	5
寶血	2
李福慶	12
文理	9
閩僑	4
協同	2
蘇浙	1
明愛馬登	1
跨網：天水圍官立中學	1
跨網：油塘聖安當女書院	1
總計：136	



課展組 建立學生分享交流文化

本年度課展組為同學創設了不同的分享及交流機會，例如作業觀摩及「愛+人·愛綠色」環保專題研習。希望透過同學間互相觀摩交流機會，一方對優秀的課業予以肯定；另一方面，亦讓全校同學在欣賞同學的習作之餘，提升自己課業的水平。



◆ 從交流的過程中，同學能學習別人的長處，改善自己的不足。



Read Write Inc. (RWI)

本校採用「RWI」英語拼音課程已四年了。老師從學生的課堂表現和寫作練習，在讀、寫、聽、說方面有明顯的進步。

◆ m,f,s,k… 一年級學生正仔細聆聽同學的讀音是否正確。

訓輔組

本年度訓輔組以「顯關愛、守誠信、為理想定目標」為主題提升學生的自信心、成就感、責任感及歸屬感，建立健康的生活模式。



◆ 生日會終於來臨，祝你們生日快樂，又大一歲啦！

◆ 日本大地震，我也要出一分力，希望他們早日復原。



抗逆創明天

透過「抗逆創明天」活動，推動全校抗逆文化，增強學生對學校的歸屬感及團隊合作精神。

◆ 我們小先鋒和全校的同學一起玩遊戲呢！同學們玩得十分愉快啊！



◆ 五、六年級先鋒隊一定會牢牢记住校長的訓勉，不會讓校長失望。

宗教組 信愛堂心靈歷奇

每年學校舉行的聖誕崇拜及復活節佈道會，均帶給學生無比歡樂和興奮的心情。此外，宗教組亦透過推行「親子讀經計劃」和「金句主題分享」，讓學生多讀神的話語，彼此激勵及分享，鼓勵同學建立身心健康的生活模式。



◆ 聖誕崇拜中，有聖誕老人派禮物，又有大抽獎，真是「普天同慶」！



◆ 復活節佈道會上，有詩歌敬拜和信息分享。



◆ 校友的真摯分享，既感人，又溫馨！



信愛堂心靈歷奇

為了擴闊學生的「屬靈」視野，每年六月底，學校會為畢業生安排一次「信愛堂心靈歷奇」之旅。全級同學由老師帶領探訪信愛堂，親身經歷一下「信」「愛」的感覺。



◆ 離開時，牧師提醒同學們要彼此相愛，這是神的「命」令。



跨境學習

為培養學生國民身份認同，本校參加教育局推出的「同根同心」計劃(2011)。今年七月，我們為五年級同學組織跨境交流活動 — 「歷史國情(人物)」為同學提供課堂以外學習國民教育的機會。



◆ 孫文紀念公園前大合照



◆ 陳芳大宅天窗有秘密？



◆ 分組分享時間到了，我們可認真呢！

校園電視台 智激校園



本校獲TVB(無綫電視台)邀請參與兒童節目「智激校園」拍攝活動。該節目主要分兩個環節拍攝。第一環節是拍攝我校學生的才藝表演。

第二環節是遊戲部份，40位學生代表到電視台進行「智激狀元爭霸戰」的錄影。遊戲內容既緊張又益智，真是一個難能可貴的學習體驗。

我們一年級的學生正進行話劇表演。



導演正在指導信愛電視台的工作人員。



2信班演出的「做個懂事的孩子」，其中精彩的劇照。



圖書組 話劇比賽

圖書組為配合本年度閱讀主題「快樂人生源自愛」，舉辦「愛意盡發揮」話劇比賽。我們希望藉著戲劇表演將關愛的訊息潛移默化的根植於同學的心坎裏，灌輸他們正確的人生觀。

4望全班演出的「快樂來自寬容」同學既能體驗關愛的情懷，又能讓他們發揮團結的力量。

園藝組



園藝組在本學期邀請了3位校友帶領活動，讓學生認識園藝的樂趣，從活動中學習生活品味、綠化校園、愛護環境及擴闊視野，成效顯著。



同學把栽種的植物美化校園



4



利用生果皮、果肉培植有機肥



導師指導學生用自己栽種的薄荷葉泡茶，享受成果

音樂科 音樂欣賞會

音樂欣賞會是音樂科一年一度的盛事。除獨奏表演外，有些學生更會自行組織合奏小組，甚至邀請老師們一起獻技，實行師生同樂。

隨著近年本校的樂器班及管弦樂團的發展日趨成熟，音樂欣賞會的表演節目也愈來愈多元化。



◆ 長笛小組表演一曲三重奏



◆ 你會是未來的
馬友友嗎？

◆ 學生表現氣定神閒，充分流露出他們的自信心。



「港島東區聯校音樂匯演2011」

本校管弦樂團於2011年5月14日(星期六)出席「港島東區聯校音樂匯演2011」。當晚，我們還很榮幸與著名的兒科醫生 — 李家仁醫生合奏一曲《小明上廣州》，把整晚的氣氛推至高潮。



◆ 李家仁醫生與管弦樂團合奏一曲
《小明上廣州》

◆ 管弦樂團的學生參與校外的音樂交流活動—「港島東區聯校音樂匯演」



獎勵由努力開始

— 成就存摺與購物會

「努力付出，豐盛回報」這是學校一直想為同學灌輸的觀念。故此我們每年為同學舉行兩次購物會，目的是提升學生對學習、參與活動及服務他人的積極性。購物會除了同學體驗多勞多得的精神，更可以透過購物會，學習現實社會購物的模式。購物會內活動豐富，難怪同學都喜歡利用「成就存摺」爭取獎勵券。



◆ 經過半年的努力，
終於滿載而歸。



◆ 這就學生的成就存摺，老師根據同學的在功課、學業、行為等各方面的表現給予分數。



拍賣區緊張又好玩，同學爭相叫價，希望買到心儀的禮物。



◆ 購物會內禮物多元化，同學可以自由用所得的獎勵券選購心儀的禮物



◆ 購物會前，老師利用話劇來教同學如何運用英語購物。真是活學活用！



► 這裏是找換區，同學在這裏除了買到抽獎咁，還可以實習數學找贖的概念。



◆ 抽獎區是購物會的活動。

榮譽榜10-11年度

比賽項目		獎項名稱		獲獎學生	
基督教香港信義會第十八屆中小學傑出學生選舉	傑出學生	六信	王芝	六信	崔穎敏
	優秀生	五信	何梓盈	五信	梁綺靜
公民教育	「東區公民教育問答遊戲」小學組參與獎	冠軍	信愛學校	五信	余海琳
中文科	GAPSK中文寫作比賽	榜眼	六信	鄭嘉豪	六信
英文科	2010-2011學年「C4CAT」獎勵計劃 校內終極小組主大獎(輕量版)	一年級盟主	一望	黃曉謙	
		二年級盟主	二信	馬棋森	
		三年級盟主	三信	何焯嵐	
		四年級盟主	四信	石一志	
		五年級盟主	五信	高文漢	
		六年級盟主	六信	羅慧芯	
		一年級第七名	一望	黃曉謙	
		三年級第四名	三信	何焯嵐	
		五年級第五名	五信	高文漢	
		六年級第一名	六信	羅慧芯	
		六年級第十名	六信	何佩珊	
數學科	2011港澳數學奧林匹克公開賽 (港澳盃)	銀獎	四信	石一志	鄒渝鴻
			四望	陳虹男	梁綺靜
			五信	朱啟銘	
		銅獎	四信	陳有穗	萬銘熙
			四望	梁佩盈	
			五信	余海琳	吳穎茵
			五信	何菲菲	林焯昊
			六信	邵芷欣	李浩賢
				姜信言	胡嘉慧
		小學數學及創意解難邀請賽2011	銅獎	五信	李浩賢
電腦科	「綠色生活大比拼2010」網誌比賽	六信	朱啟銘		
		最聰躍參與學校獎 小學組冠軍	六信	唐子欣	包家榮
視藝科	康樂及文化事務署與教育局合辦2010年 中秋綵燈設計比賽小學組賽	優異獎	六望	王俊康	
		亞軍	五愛	吳永達	
		優異獎	六愛	李碧鈺	六智
		冠軍	五愛	吳永達	
		亞軍	六智	施贊蒼	
			四望	羅曉慧	
			五信	楊延希	
			六信	胡嘉慧	崔穎敏
			六愛	郭嘉慶	蘇兆輝
		民建聯「美好翠灣繪畫比賽」	優異獎	六愛	陳雨雯
體育科	2010-2011年度港島東區小學校際田徑比賽	冠軍(破大會記錄)	六愛	王海婷	
		女子組100米跑	亞軍	五望	劉穎賴
		男子組推鉛球	季軍	六信	包家榮
		男子甲組擲壘球	第五名	六愛	陳錦傑
		男子丙組跳遠	第六名	四信	楊文軒
		女子甲組跳遠	第七名	五望	羅曉漫
		男子乙組擲壘球	第八名	四望	譚健威
		男子乙組100米跑	第八名	四信	黎曉輝
		基督教香港信義會葵盛信義學校 「信義杯」接力邀請賽	季軍	五信	李浩賢
		學校體育推廣計劃 sportACT獎勵計劃	金獎	24人	
交通安全隊	2010-2011年度 港島及離島總區檢閱禮	銀獎	4人		
		銅獎	10人		
		亞軍	信愛學校A隊		
		優異獎	信愛學校B隊		
		2010-2011年度 香港交通安全隊周年大會操	殿軍	信愛學校	
		金狀	1人		
		銀狀	24人		
		銅狀	10人		
		總冠軍	信愛學校		
		獎學金	六望	陳美莉	黃煥榆
音樂科	2010年度交通安全隊 獎勵計劃	小學組傑出表現獎	小學組傑出表現獎		
		第六十三屆校際音樂節			
		牧童笛二重奏(11歲或以下)	亞軍	五信	梁綺靜
			六智	王芝	
		牧童笛二重奏(11歲或以下)	季軍	六智	詹彩珠
		牧童笛獨奏(11歲或以下)	亞軍	六信	譚健威
			六愛	陳雨雯	李靜怡
		牧童笛獨奏(11歲或以下)	季軍	五信	梁綺靜
		小提琴獨奏	優良獎	六信	鄭嘉豪
		鋼琴獨奏	優良獎	六信	郭嘉慶
音樂科	2010-2011學年「C4CAT」獎勵計劃 校內終極小組主大獎(輕量版)	三信	何焯嵐		
		三望	王澤樞		
		四信	杜巧瑩	黃嘉儀	余潔盈
			鄧素箇	陳凱怡	鍾淇欣
			董倩男		
		四望	羅曉慧	胡芷恩	郭佩伶
			楊嘉慧	李秀芬	許雅園
		牧童笛獨奏(9歲或以下)	優良獎	三信	何焯嵐
			三望	王澤樞	
			四信	杜巧瑩	黃嘉儀
音樂科	2010-2011學年「C4CAT」獎勵計劃 校內終極小組主大獎(輕量版)		五信	鄧素箇	余潔盈
			六信	陳鈞英	張家慧
			六望	鄭嘉豪	王芝
			六智	施宣怡	六愛
			六智	詹彩珠	梁煥榆
		牧童笛獨奏(11歲或以下)	良好獎	四望	李敬兒
			五信	梁綺靜	楊鈞欣
			五望	任澤峯	丁凌瑜
			六信	鄭芷欣	
		良好獎	五望	卓嵐	
音樂科	2010-2011學年「C4CAT」獎勵計劃 校內終極小組主大獎(輕量版)		六信	高祖莉	羅慧芯
		牧童笛獨奏(11歲或以下)	優良獎	五信	陳兆鑫
			六信	梁詠欣	吳美慧
			六望	翁惟婷	
			六愛	李靜怡	陳雨雯
		牧童笛二重奏(11歲或以下)	優良獎	五信	陳兆鑫
			六信	梁詠欣	吳美慧
			六望	翁惟婷	
			六愛	李靜怡	謝禧莉
		牧童笛二重奏(11歲或以下)	優良獎	六智	葉美雲

第六十二屆
香港學校
朗誦節

英語

普通話

7

家長教師會

家長教師會舉辦了多項活動，透過「腦科學 教與學 信愛樂」家長教育講座系列，提升家長個人的素質之餘，並增加學生及家長對學校的歸屬感。此外，我們不斷優化家長教師會在校內之網頁，讓家長及學生了解家教會最新的消息及活動花絮。



「錦鲤年糕製作」興趣班是其中一個農曆新年家教會的活動。



「我做得到」獎勵計劃能讓學生在家中培養良好的品德，使他們在校內、家中均有好表現。



家長教師會設立「家教會獎學金」，希望藉此提升學生學習的動機。

當天活動多元化，除了可以摘士多啤梨外，更可以活捉金魚，射飛鏢，多開心！



部入團友開始活動之前，齊齊來張大合照！

親子一日遊

今年一月，家教會舉辦了「親子一日遊」活動。當日參加人數超過300人，節目豐富，包括前往「船灣哥爾夫球場」，親身體驗打哥爾夫球之樂趣；享用「沙田龍華」酒家的美味「乳鴿餐」；在「錦田樂園」即摘新鮮的士多啤梨及享戶外的康樂設施；最後還到「錦上路跳蚤市場」瘋狂購物，大家共渡了一個愉快、樂而忘返的週日。

畢業生心聲

王芝(六年級)

六年的小學時光轉瞬即逝。轉眼間，我已是六年的學生了。

經過老師多年的悉心教導，我們從ABC，到現在會讀、會聽、會寫等各方面都有很大的進步。細心想，這是誰的功勞呢？我們從「品德」是什麼都不知道，到現在是個知書識禮的好孩子，這又是誰的功劳呢？

母校帶給我的回憶，實在無從數算，感謝老師教給我很多的知識，同學之間一起相處的時刻，實是難以忘懷！

本年九月，我們便會穿上新校服，踏上人生裏另一里程。但在這間學校裏度過的每一刻，我是永遠都不會忘記的！

郭嘉堯(六年級)

即將離開小學的我，真是可謂百感交集，既不捨得老師和同學，但又期待中學的生活的來臨。雖然離別在即，但我和同學都非常珍惜彼此相處的光陰。而老師，就像我的家人一樣，不但耐心地教導我，還無微不至地照顧我。老師，同學，謝謝你們！你們永遠是我的良師益友！其實，這所學校給我的真不少！它不但給了我課本的知識，良師益友還教會我處事待人的態度。信愛學校，謝謝你！



鄭嘉豪(六年級)

從上學第一天到最後一天，心情由戰戰兢兢到今天依依不捨，在學校度過的一點一滴還歷歷在目。我永遠不會忘記第一天來到學校，老師親切可掬的笑容；跟同學一齊嬉戲，一起唸書，真使我樂不可支。

六年過去了，我要面對升中的問題，我的心情變得沉重又矛盾，一方面我期待新的學校生活，但另一方面我卻不捨得要跟相處多年的同學和老師分別。信愛學校就像是我第二個家，給我溫暖。

師友就像我的家人，在我失意時給我鼓勵；在我高興時跟我分享快樂。

信愛學校還教曉了我不少人生道理，我永遠不會忘記。謝謝你！信愛學校。